



1.0新闻吧

### 江苏580亿 建设污水处理设施

快报讯(记者 孙兰兰)为了改善水环境,“十二五”期间,江苏预计将投入580.1亿元的巨额资金,建设城镇污水处理设施。日前,《江苏省“十二五”城镇污水处理及再生利用设施建设规划》出台,明确了详细目标。

根据规划,“十二五”期间,城市包括县城,要基本形成较完善的污水收集管网系统,雨污分流改造工作有效推进;乡镇基本形成污水收集主干管网。全省城市(县城)污水处理率达90%以上,集中处理率达75%以上,其中,南京城区实现污水全部收集和处理;建制镇污水处理设施覆盖率达90%以上,污水处理率达45%以上。规划中还提出:全省城镇污水处理厂污泥全面实现无害化处理处置,将新建、扩建污泥处理处置设施76座。同时,污水处理厂的尾水再生利用率也要达12%以上。

通过一系列的举措,到“十二五”末,江苏新增COD削减能力约33.4万吨/年,新增氨氮削减能力约3.6万吨/年。

### 江苏将综合整治 45座垃圾处理场

快报讯(记者 鹿伟)近日,省政府办公厅印发了《江苏省“十二五”城乡生活垃圾无害化处理设施建设规划的通知》。根据规划,“十二五”期间,全省共规划新增生活垃圾无害化处理能力3.23万吨/日,建成生活垃圾无害化处理设施93座,形成生活垃圾无害化处理能力6.65万吨/日。与此同时,全省垃圾转运站也将新增435座,新增转运能力2.64万吨/日。

据悉,“十二五”期间,对全省现状运行未达标和库容即将饱和和到达使用年限的45座垃圾处理场,进行规范封场和综合整治;对渗沥液处理不能达标的处理设施,尽快新建或改造渗沥液处理设施,严格控制填埋场污染物排放。

在餐厨垃圾处理方面,“十二五”末,全省县以上城市规划建设34座餐厨废弃物资源化利用设施,总规模达到5320吨/日。

### 江苏县级以上政府 将成立政务服务中心

快报讯(记者 鹿伟)今后,找政府部门办事不再跑断腿。近日,省政府出台了关于加强政务服务体系建设的实施意见(简称“意见”),其中明确规定,对行政审批、公共服务和公共资源交易事项,依据条件、数量、程序、收费、期限,以及需要提交的全部材料目录与申请书示范文本等应当全面公示,提高办结率。

意见指出,全省县级以上人民政府可成立政务服务管理办公室。省辖市城区不单设公共资源交易中心,已设立的应逐步整合。全省统一规范名称和标识,县级以上为“政务服务中心”,乡(镇、街道)为“便民服务中心”。

### 私搭乱建难逃监管

# 南京钟山山庄400多处“两不管”违建,昨被限令10日内拆除 南京将用卫星遥感监控违建

前天,南京市委书记杨卫泽提出,南京的城市管理存在“选择性执法”。昨天,南京城市管理重难点问题整改工作现场会召开,11个区的分管区长、城管局长、街道人员、驻宁单位参加了现场会。除了现场查看之前被曝光的钟山山庄小区违建,以及经五路立交沪宁城际高铁沿线脏乱差外,还召开了全市的总结部署会。

现代快报记者获悉,今年铁路沿线和出入城道路将是整治重点,而针对违建屡拆屡回潮的问题,南京打算用卫星遥感来全面监控违章建筑的“生长”,一旦出现可以及时发现“扼杀”。

现代快报记者 赵丹丹 文/摄



钟山山庄小区内的违建被限令拆除



经五路立交沪宁城际沿线的养猪场已被清除

## 两部门重叠区 400多处违建总也拆不掉

昨天,在玄武区钟山山庄小区,现代快报记者看到,这里违建成群,不少是居民搭建的铁皮棚子。居民表示,小区是开放式的,车辆常被偷,所以才搭建了铁皮棚。

据了解,该小区建于上世纪八九十年代,违建达400多处,面积5000多平方米。按照规定,其地域管辖归于中山陵园管理局,但小区住户由玄武湖街道蒋王庙社区日常管理。由于地处玄武区和中山陵园管理局的重叠区域,小区内的违建多年拆不掉。

目前经过玄武区政府与中山陵园管理局紧急磋商,最终已经确

定了解决方案,中山陵园管理局向小区内的违建户下达了限10日内自行拆除的通知,如果不拆,中山陵园管理局将委托玄武区政府和玄武湖街道城管部门对违建进行强制拆除。

第二站,现代快报记者跟随“大部队”来到经五路立交沪宁城际高铁沿线,一些河道边还残留着不少垃圾,散发出臭味。据相关人员介绍,前几天,这里还是垃圾成山,生猪成群。就在前天,南京市委书记杨卫泽开会时还曾点名批评这里:“养了1000头猪,而且都是垃圾猪。”但昨天记者在现场看到,养猪场全部清掉了。

## 南京将利用卫星 遥感监控违建

南京市城管局局长许卫宁强调,今年将重点推进铁路沿线和出入城道路的环境整治。各区都要调研高铁沿线、出城道路,以及绕城、绕城周边存在的脏乱差问题,排出菜单,结合城中村改造一并整治,打造亮丽的沿线景观道路。

南京市副市长徐锦辉则透露,下面将利用信息化手段,联合监测部门,利用卫星遥感来动态全面监测违章建筑,每季度出一个图纸,前后展开比对,积极监控和查处。同时还要展开防违控违信息化技术,实现信息共享,利用信息化成果来提高网格化管理的效率。

他还表示,南京将出台《南京市城市长效综合管理考核办法》,考核的办法和重奖重罚的举措,都比往年有很大的变化和进步。其中,重奖重罚中,南京今年建立了城市管理的专项资金,对街道(镇)实行月月考核,连续两次排名在末位的,予以通报批评;连续三次的,启动问责程序。

### 集装箱房也要上规矩

## “柜族用房”改商铺? 不允许 南京明确,集装箱房只能当临时宿舍和施工用房

从去年起,一种集装箱改建的小房子,在南京已悄然“走俏”。许多工地都租用上了这种方便的临时建筑,甚至有汽配城拿它来当商铺,出租给店家。不少网友也觉得“很划算”,考虑自己买不起房,不如搞个集装箱房当“柜族”。

不过,昨天南京市规划局发出一份通知,明确集装箱型等新型建筑物必须申请临时工程规划许可证,并且只能用于非经营性的施工用房和职工临时宿舍。未经审批的,就属于违建;开店或者当长期住宅都是不允许的。

现代快报记者 孙兰兰 赵丹丹

### 租金每天6元,设施齐全 全缺手续

昨天记者在大行宫一处工地也看到了这种集装箱房。一排整整齐齐,有十来间,每间长6米、宽3米、高2.7米。里面的设施还挺齐全,水电都有。在城西干道工地里,这种集装箱房更多,一门两窗,屋子里面电源插座、地板一应俱全。有的还装了空调,改建了浴室。

房子租金也很便宜,在南京市面上的价格基本统一:每间每天6元,一个月也就180元左右。“房东”是几家专门生产箱体房的公司。开始,主要是施工工地租用;

没想到生意越来越红火,有人干脆购买或租用,找块空地就开起小店;甚至,大规模地将其发展成商铺。此前,仙林汽配城拆除之后,就曾一度出现很多集装箱商铺。然而,现代快报记者了解到,这些房子基本都没有办理过临时工程规划许可证。

### 未经审批的,都属违建

根据南京市规划局新发的通知,凡是对集装箱、活动板房或者其他各类已有设备、设施进行房屋化改造,并利用其进行生产、生活、经营等活动的建设行为,均应办理规划审批手续。未经批准的将视作违建,由城管部门进行处罚。那么现在不少集装箱改造的

房子,不是作为工地工人临时宿舍或施工用房,而成为了商铺,这样的情况允许吗?相关人员表示,通知里明确规定,单位或者个人进行新型建筑的建设,应当在已取得国有土地使用权的用地(或临时用地)范围内,而且建筑只能作为非经营性的施工用房、职工临时宿舍。除此之外,不得建设新型建筑。也就是说集装箱改建成商铺做经营,是不允许的,规划局不予审批。

已经建设集装箱建筑物的,应当尽快到规划部门申请办理临时建设工程规划许可证,经批准可以继续使用。规划部门不予批准的,应当自行限期拆除,否则将按照法定程序予以强制拆除。

### 人事

## 省政府公布一批 高校人事任免名单

快报讯(记者 鹿伟)近日,江苏省政府公布了一批人事任免名单,主要涉及省内高校,具体如下:

任命左健民同志为江苏理工学院院长,免去其江苏技术师范学院院长职务;

任命巩建鸣同志为南京工业大学副校长,试用期一年;

任命邢卫红同志为南京工业大学副校长,试用期一年;

任命曹雨平同志为江苏理工学院副院长,免去其江苏技术师范学院副院长职务;

任命施步洲同志为江苏理工学院副院长,免去其江苏技术师范学院副院长职务;

任命沈永祥同志为江苏理工学院副院长,免去其江苏技术师范学院副院长职务;

任命董存田同志为江苏理工学院副院长,免去其江苏技术师范学院副院长职务;

任命周全法同志为江苏理工学院副院长,免去其江苏技术师范学院副院长职务;

任命崔景贵同志为江苏理工学院副院长,免去其江苏技术师范学院副院长职务;

任命朱晓文同志为淮阴工学院副院长,试用期一年;

任命张祥华同志为徐州幼儿师范高等专科学校校长;

任命强国同志为徐州幼儿师范高等专科学校正校级调研员;

任命田质林同志为徐州工程学院副校级调研员;

免去蔡宝昌同志的南京中医药大学副校长职务;

免去孙伟民同志的南京工业大学副校长职务;

免去杨亦鸣同志的江苏师范大学副校长职务;

免去徐祥华同志的江苏省扬州技师学院院长职务;

免去蔡正同志的省有色金属华东地质勘查局副局长职务;

免去金安娜同志的江苏健康职业学院正校级调研员职务;

免去杨国祥同志的镇江市高等专科学校正校级调研员职务;

免去万福绪同志的南京林业大学副校级调研员职务;

免去施季森同志的南京林业大学副校级调研员职务;

免去严华海同志的扬州大学副校级调研员职务;

免去王巍一同志的常州工学院副校级调研员职务。

此外,记者获悉,省政府聘任缪昌文、许崇正、孙工声、张援朝、文晓明、赵永贤、陈刚、周宪、言恭达、秦小麟、王虹、胡娅莉、赵坚、杨展里、陆兆新为省政府参事,聘期5年;聘任刘厚俊、于琨奇、王惠荣、顾汶、高祥生、范成新为省政府参事,聘期3年。